

张店区环保行动见成效

良好天数比去年同期增了34天

本报10月17日讯(记者 王鑫 通讯员 白玲) 17日,记者从张店区环保局获悉,截止到今年10月10日,张店区二级以上良好天数比去年同期增加34天,环境空气质量较去年同期得到明显改善。

据了解,张店区环保局多次开展环保联合行动,取缔扬尘污染严重企业。今年以来,环保部门同镇办、供电、公安等部门进行联合执法,依法取缔石料破碎企业16家、无环保手续的碳酸钙企业18家、洗砂场2家、粉性物料存放点5家,共计关停取缔污染企业41家。

为加强重点行业扬尘污染防治,张店区还制定了《全区物流园区发展规划》和《控制道路扬尘污染规定》,加强物流园区监管力度,对新申请的物流企业严格把关。目前,35家物流园已全面完成场地的绿化和硬化,所有进出车辆实施冲洗保洁。对钢铁、热电、铝业等重点企业,张店区严格规范标准,采取管罚并重等措施加强督导检查,要求企业实现无尘化清洁生产。针对建筑工地扬尘污染,张店区创新建筑渣土管理机制,采取前置审批关口、规范运输管理、加大联合执法力度等措施防治建筑工地扬尘污染。今年以来,共检查重点建设项目258个,下达限期改正通知书84份。

为减少PM2.5(大气中直径

小于或等于2.5微米的颗粒物)的影响,张店区环保局对辖区加油站进行调查摸底,组织中石化、中石油等企业考察加油站油气分离回收装置建设,油气分离回收装置安装工作正在全区逐步推进。并且加强机动车尾气排放检测,对气体及汽油车辆排气严格执行国四标准,新注册柴油车排气严格执行国三标准,达不到上述标准的不予核发环保检验标志。

岁月 留“真”

17日上午9时左右,30对老年夫妇在张店体育场街道办事处人东社区拍摄合影。据了解,为了迎接老人节,让老人们快乐,人东社区别出心裁,免费给老年夫妇们拍摄合影,拍摄中不时有老哥们、好姐妹前来凑热闹,“蹭”拍照。

本报记者 姜文洁 张汝树 通讯员 刘雯雯 刘小娟 摄影报道



足不出户了解自家用电信息

智能电网实现信息手机发布

本报10月17日讯(记者 王亚男 通讯员 远德亮 于磊) 近日,淄博供电公司新建成的远程费控系统正式开始工作,该系统不仅能够及时提醒客户缴费,还有远程抄表、电费测算、短信预警、远程停送电等功能。据了解,目前全市已经有2万户居民享受到此项便利。

10月12日,家住张店区和平小区的市民刘维厚手机上收到一条新信息:“尊敬的客户,您当前的电表余额为9.9元,为保证您

的正常用电,请及时充值。”信息中还罗列了他家具体的用电时间、电量等。

看到还有近10元的余额,刘先生一忙很快就忘了这件事。到了10月15日,他的手机上又收到了一条信息:“非常抱歉,您的电表余额为-22.6元,已符合停电条件,将停止供电,为保证您的正常用电,请及时充值。”

这下,刘先生才想起这回事,5分钟后,家里停了电。他连忙赶到淄博供电公司供电营业

厅,为自己的户号充了值。这时,手机再次“滴滴”响起:“缴费成功,您的用电已恢复,谢谢合作。”

“这简直就是我的一个电管家。”刘先生笑着说,以前欠费停电,缴费后要等上一段时间才能恢复,那时心里就想,什么时候查电费、充电费也能像充话费一样方便就好了,没想到现在真的实现了。

据淄博供电公司营业与电费部经理路玉芹介绍,这些信

息是由淄博供电公司新建成的远程费控系统发出的,这套系统不仅能够对客户实现及时、贴心的服务,还能完成远程抄表、电费测算、短信预警、远程停送电等功能。

记者了解到,远程费控系统目前已经安装2万多户,此次安装对象是所有的一户一表客户。电力部门预计今年将会完成全部90万客户中的20%,也就是18万户,其余也将在未来几年内陆续完成。

张店中心城区——

新增供热55万m²

本报10月17日讯(记者 焦健) 今冬供暖季即将来临,17日记者了解到,今年张店中心城区新建了两处大型换热站,新增供热面积55万平方米,部分新建小区的居民今冬可以暖和和的过冬了。

据了解,两处大型换热站是淄博市环保供热有限公司的钱裕苑换热站和颐丰花园换热站。其中,钱裕苑换热站将会承担起周边的钱裕苑小区、和谐居小区等接近15万平方米的供暖任务,颐丰花园换热站将会承担起颐丰花园附近40余万平方米的供暖任务。

目前,两处换热站的主要设备已经安装完毕,预计本月底就能全部施工完毕,具备供热条件,今年供暖期即可投入使用。

法院传票未接?

语音电话骗人!

本报10月17日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 17日,桓台一村民李某接到一个电话称,其法院传票未接,将被采取强制措施。心有疑惑的李某求助民警才发现,传票是假,骗人是真。

17日,果里镇侯庄村村民李某向桓台县公安局果里派出所报警称,上午10时许他接到一个号码为14727799371打来的电话,告知其有一张法院传票未接,若当日下午4时之前不接,将被采取强制执行。李某觉得事有蹊跷,该通话内容竟为语音提示。

民警调查了解到,李某常年在外跑长途运输,近期亦未与人发生矛盾纠纷,即使真有传票也不知道到哪里去取。民警又多次回拨了147开头的那个号码,但一直无法接通。且该号码归属地显示为未知。

民警提醒,法院传票通常有直接送达、邮寄送达、留置送达等方式,如果确实找不到人的,则会公告送达。因此不能轻信这类法院通知领取传票的电话。

淄博明亮园林工程有限公司丢失税务登记证正本,税号:370306793904324,声明作废。

周村颜氏鸣香草鸡店丢失发票专用章,号码:370122196805204831C0,声明作废。